
VŠE slavnostně pokřtila nové pojmenování
budov kolejí na Jarově a odhalila pamětní
desku Janu Palachovi
28.03.2019
Od 1. dubna ponesou koleje VŠE na Jarově místo číselných názvů jména podle významných
osobností. Jednou z nich je i Jan Palach, který na koleji bydlel.

„Inspirací pro pojmenování našich kolejí byli spolužáci Jana Palacha, kteří přišli s nápadem na
umístění pamětní desky na kolej, kde Jan Palach bydlel. Myslím si, že studenti změnu uvítají. Je

mnohem lepší bydlet na koleji, která nese jméno významného člověka, než na koleji s neosobním číslem.
Záměrně jsme vybrali osobnosti, které jsou spjaty s VŠE a které reprezentují různá historická období,“
řekla rektorka VŠE prof. Hana Machková.

Během slavnostního aktu 27. března byla také odhalena pamětní deska Janu Palachovi na budově koleje
VŠE, kde upálený student dva roky bydlel. Původně byla instalace pamětní desky v plánu již letos v lednu,
kdy uběhlo 50 let od události, vzhledem k nepříznivým mrazivým podmínkám se celá akce oddálila na jaro.
Mezi přítomnými byli spolu se zástupci školy také Palachovi spolužáci, kteří iniciovali instalaci pamětní
desky na Jarově.

Dosavadní bloky A, B, C, D koleje Jarov I. ponesou jméno po „živé“ pochodni Janu Palachovi, který
svým činem protestoval proti okupaci Československa vojsky Varšavské smlouvy v srpnu 1968.

Blok Jarov III. F bude nově pojmenován po významném ekonomovi s pohnutým osudem. Pavel Eisler
bojoval v československé vojenské jednotce ve Velké Británii, stal se obětí politických procesů v 50. letech,
později pedagogicky působil na VŠE, kde patřil k předním představitelům reformního hnutí 60. let. Pavel
Eisler zemřel tragicky v roce 1966, ale jeho rodina zůstala se školou v kontaktu, dokonce jí věnovala jeho
vědeckou pozůstalost.

Po nositeli Nobelovy ceny za ekonomii za rok 2017 Richardu Thalerovi ponese jméno budova Jarov III G.
Profesor University of Chicago, Booth School of Business obdržel v roce 2015 od VŠE čestný doktorát na
návrh Národohospodářské fakulty.
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